



Состоялся совместный личный прием граждан руководителем следственного управления и депутатами Рязанской областной Думы и Рязанской городской Думы



2 апреля 2021 года руководитель следственного управления СК России по Рязанской области Владимир Анатольевич Никешкин, депутат Рязанской областной Думы Александр Александрович Жукаев и депутаты Рязанской городской Думы Александр Антонович Чайка и Галина Владимировна Трушина провели совместный личный прием граждан на Рязанском кожевенном заводе, в личном приеме граждан также принял участие руководитель Московского межрайонного следственного отдела г. Рязань Артемий Евгеньевич Семенюк.

На личный прием обратилось 10 жителей областного центра. Причинами обращения граждан послужили различные вопросы: травмирование в результате несвоевременной очистки кровель зданий и конструкций от снега и наледи в зимний период, загрязнение атмосферного воздуха предприятием, расположенным на территории Северо-западного промышленного узла г.



Рязани, сохранение дубовой рощи рядом со Свято-Троицким монастырем от застройки торгово-развлекательными центрами, высокие тарифы в областном центре в сфере ЖКХ, в первую очередь на тепловую энергию и капитальный ремонт, многочисленные дефекты, допущенные при строительстве школы искусств в мкр. Недостоево, введенной в эксплуатацию в 2019 году, привлечение средств массовой информации к ответственности за распространение недостоверных сведений и др.

Всем обратившимся даны устные разъяснения и консультации.

Ход и результаты доследственной проверки по факту получения травм одной из заявительниц в результате падения на автомобиль, где она находилась, крупного фрагмента наледи с наземного пешеходного перехода в феврале текущего года взят руководителем следственного управления на контроль, также заявителю рекомендовано обратиться в суд с иском о возмещении собственником перехода материального и морального вреда. От граждан, обеспокоенных едким запахом и желтым дымом из труб предприятия на ул. Прижелезнодорожной г. Рязани, принято письменное заявление для комплексного решения вопроса с участием Губернатора Рязанской области, главы города Рязани, надзорных и контролирующих органов. В части завышения тарифов на теплоснабжение и нарушений при строительстве школы, Владимиром Анатольевичем Никешкиным подчиненным дано поручение о незамедлительной организации доследственных проверок по данным факта, при наличии оснований будут возбуждены уголовные дела.

После завершения личного приема граждан Владимир Анатольевич Никешкин ознакомился с работой предприятия, высоко оценил уровень модернизации производственного процесса, качество производимой продукции, отметил положительные результаты в работе по обеспечению социальной защищенности работников завода.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

02 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1554003>